



田兴仁，宁夏摄影家协会会员，摄影作品和视频作品获得自治区和市、县级奖项，拍摄的海原县照片和视频，多次被央视、宁夏本地媒体采用。曾担任CCTV10《中国影像方志》海原篇航拍飞手等。



中国中车项目现场热火朝天，助力海原县在工业现代化道路上大步迈进。

我的家乡，那么美

季正/文 田兴仁/图



扶贫车间让群众实现家门口就业。



海原县肉牛养殖基地。



纺织车间内，工人认真严谨的工作。

执镜记录家乡的美，是众多摄影师历久弥新的创作主题。本期主人公——海原县摄影师田兴仁，十年来坚持用心记录家乡日新月异的发展，用影像呈现海原县正经历的动人心魄的华丽蜕变。

当我们怀着炽热的情感，将饱含期待的目光聚焦于家乡那片充满生机与希望的黄土地时，会惊喜地发现，家乡是一幅幅生动鲜活、震撼人心的图景，田兴仁的作品，如同缓缓展开的一幅锦绣长卷，将家乡的发展变化铺陈开来。

冷凉蔬菜种植基地内，嫩绿的菜叶在暖煦的阳光下，轻轻摇曳，闪耀着希望

的光芒。海原县得天独厚的气候条件，好似一位神奇的园艺师，精心孕育出品质优良的蔬菜。这些鲜嫩的蔬菜，顺着四通八达的物流网络，源源不断地运往各地，不仅极大地丰富了天南海北百姓的餐桌，更让乡亲们实实在在地鼓起了钱袋子，成为增收致富的“绿色引擎”。

肉牛养殖基地中，一头头膘肥体壮的肉牛，或悠然踱步，或惬意进食。现代化的养殖模式，化作推动乡村振兴的有力支撑，稳稳托举起乡村发展的美好未来。

闽宁协作扶贫车间里，承载着福建与宁夏跨越山海、携手共进的深厚情谊，

宛如一座稳固的桥梁，为海原县的剩余劳动力，搭建起就业的广阔舞台。

中国中车的强势入驻，宛如一股磅礴的新生力量，为海原县注入了源源不断的强大发展动力，又好似一颗熠熠生辉的星辰，照亮了这里原本曲折的工业发展之路。

从田兴仁的航拍照片中，能清晰地看到海原县在生态环境上的改善。曾经连绵起伏的荒坡秃岭，如今披上了葱郁绿装。抬头仰望，蓝天白云已成为天空的日常标配，澄澈的天空下，是愈发美丽宜居的家园。每一张精心拍摄的照片，都是海原县发展的直接见证，更是黄土地迸发的时代强音。



大片冷凉蔬菜田整齐排列，嫩绿的菜叶在风中轻舞。

